
学校評価アンケート結果（新和小学校）

※ 評価点は、４段階評価で回答してもらった平均点を載せております。

3.5ポイント以上は

評 保護者 児童 教職員

No 質 問 項 目 価

点 今年度 今年度 今年度

1 学校教育目標 学校は、学校の教育方針や教育目標、子どもたちにつけた ３.３６ ３.８０

い力等、分かりやすく知らせていると思いますか。

2 情報の公開と発信 学校は、文書や学校メール、ホームページ等で、 ３.３９ ３.８０

情報を十分発信していると思いますか。

3 保護者・地域との連携 学校は、保護者や地域の方々と、よく ３.４５ ３.８０

連携をとっていると思いますか。

4 学校は、わかる授業、丁寧な授業づくり ３.５４ ３.７３ ３.７３

に努めていると思いますか。

学習指導

5 お子さんは、意欲的に授業に取り組ん ３.３２ ３.４１ 3.４６

でいると思いますか。

6 学校は、思いやりの心や感謝の心などを大切にする ３.５４ ３.７３ ３.７３

道徳教育 心の教育の充実に努めていると思いますか。

心の教育

7 お子さんは、あいさつがきちんとでき ３.２６ ３.２０ ３.２０

ていると思いますか。

8 学校は、子どものことをよく理解し、一人一人を大 ３.４９ ３.６７ ３.８０

切にした指導に努めていると思いますか。

人権教育

9 お子さんは、友だちや周りの人と協力 ３.３９ ３.４１ ３.５３

して活動できていると思いますか。

10 生徒指導 お子さんは、規則やマナー、約束を守 ３.０５ ３.１６ ３.２７

れていると思いますか。

11 学校行事 運動会や学習発表会、持久走大会等の学校 ３.３８ ３.６５ ３.７３

行事は、工夫されていると思いますか。

12 学校は、子どもたちの体力が向上するよう ３.２８ ３.７２ ３.３３

努めていると思いますか。

13 保健安全 学校は、食事や睡眠など、健康に対する意識を ３.４６ ３.６７ ３.４０

高めようとしていると思いますか。

14 学校は、子どもの安全と事故防止に ３.６２ ３.７９ ３.８０

努めていると思いますか。

15 学校の施設・設備は、安全で整備・ ３.４５ ３.４４ ３.７３

管理されていると思いますか。

学校環境

16 学校では、校舎内外の環境（花壇、掲示物など） ３.５０ ３.４６ 3.８６

が整備されていると思いますか。



【 考察 】

○質問項目１，２，３について

「１．学校教育目標」については、保護者、教職員ともに高い評価となっています。保護者の

方に対しても、目指す子どもや学校の姿をいろいろな場面でご理解いただいていることが分かり

ます。「３．保護者・地域との連携」については、昨年以上にポイントの上昇が見られました。

コロナ禍で中止や縮小されていた行事等が、コロナ禍前のように実施できるようになり、評価が

上がったものと思われます。また、「２．情報の公開と発信」についても、保護者、教職員とも

にポイントが上昇しました。さらに、学校配信メールや学校ホームページの活用を積極的に行い

ながら、情報公開に努めていきたいと思います。

○質問項目４．５について

授業に関しては、保護者、児童、教職員ともに、昨年以上の高い評価となりました。本年度、

重点的に取り組んできた「子供たちを主体としたわかる授業づくり」の成果が表れてきたものと

思います。子どもたちの学習意欲がさらに向上するよう、今後も児童の発言が活発な「楽しく・

分かる」授業づくりに引き続き取り組んでいきたいと思います。

○質問項目６．７．８．９．１０について

「６．心の教育」「７．挨拶」「８．児童理解」については、保護者、児童、教職員ともに昨年

より大きくポイントが上昇しておりました。実際に子供たち同士で優しい言葉かけをしたり、励

まし合ったり姿が増えてきていると感じております。特に、課題であった「あいさつ」について

は、昨年度より約０．２ポイント上昇しており、継続的なあいさつの指導やあいさつ運動等の取

組の成果が表れてきたものと感じております。しかし、「１０．規則・マナー」については、保

護者、児童で数値が下降していました。規範意識の向上については、心と態度の両面から、具体

的な指導を今後も継続していきます。

○質問項目１１について

「３．保護者・地域との連携」と同様、コロナ禍で中止や縮小されていた行事等が、コロナ禍

前のように実施できるようになり、評価が上がったものと思われます。年間を通して、保護者・

地域の皆様のご理解・ご協力のおかげで活動を実施することができたと思います。次年度も、今

年度の活動実践を生かし、工夫して取り組んでいきたいと思います。

○質問項目１２．１３．１４．１５．１６について

「１２．体力の向上」「１３．食育・保健教育」「１４．安全・事故防止」に関しては、保護者

・児童の評価は昨年以上の高い評価となりました。また、「１５．施設の整備・管理」「１６．校

舎内外の環境」に関しても、おおむね高いポイントを得ております。今後も安心・安全な学校づ

くりに努めていきたいと思います。

○自由記述より

自由記述の欄には、「子供達をよく見てくださっていて、いつも感謝しております。これから

も安全でクリアな学校運営をよろしくお願いします。」「昨日の自由参観でも、先生が教え方を工

夫されていると感じました。同時に、授業内容の難しさとスピード感も。家でも学習指導を頑張

ります。」「持久走大会後の学級懇談会の際、懇談会が終わるまで子どもが図書室等で待てるよう

にしていただけると助かります。子どもが先にバスで帰っても自宅まで１人で歩くのは難しいの

で、可能でしたら今後はよろしくお願いします。」といったご意見がありました。今後も、安全

でクリアな学校となるよう、ご意見やご要望に迅速に対応し、さらなる情報発信に努めながら、

家庭や地域に開かれた学校づくりを進めていきます。また、今回のアンケートで見えた「規範意

識の低下」という課題については、今後重点的に指導を進め、改善を図っていきます。

お忙しい中、アンケートのご協力と貴重なご意見をいただき、ありがとうございました。


